

# 儿子被绑架了? 原来又是电信诈骗

## 公安机关提醒:切不可轻易汇款

信阳消息(记者 马依帆)电话里一男子自称绑匪绑架了独子,随后一阵以假乱真的凄惨救命声传来。几番折腾之后,原来是一场“新瓶装旧酒”的电信诈骗局。昨日上午,市民任先生致电本报,向记者讲述自己23日下午遭遇的一场让人心惊肉跳的电信诈骗。时值年底,公安机关提醒广大市民,一旦遇到电信诈骗,要冷静对待,切不可轻易汇款。

23日16时许,办公室的电话铃声响起,市民任先生拿起电话,一男子用标准的普通话告诉他,自己是流窜到信阳的在逃通缉犯,为了筹集逃亡费用,刚刚绑架了他下班回家途中的儿子。闻听此事的任先生立马慌了神,他抬头看看墙上的钟表,正是儿子下班的时间。“绑匪”要他报出手机号码,刚放下办公室电话,任

先生的手机响起,没有来电显示,看不出号码。接通后,手机里就传来一阵凄惨的“求求你别打了”“爸爸救我啊”的哭喊声,跟儿子的声音还真像,这让任先生顿时紧张了起来。

随后,“绑匪”告诉他,想保儿子平安的话,就得尽快往一个银行账号里汇5万元钱。任先生说没有这么多钱,“绑匪”就要他跟同事借,并且威胁他不许挂断电话。任先生一边到隔壁办公室借钱,一边写字告诉同事向其家中打电话询问儿子是否安好。“绑匪”在电话里听到任先生正在四处借钱时,还“安慰”他保持镇静,不要慌张。正当任先生出门准备把借来的6000元钱汇去时,同事慌忙跑来,告知其子还在办公室上班。听到消息后的任先生这才惊觉,自己差点被骗了。

对此,记者采访了我市公安机关,据老城派出所的付姓警官介绍,我市的治安状况良好,像绑架案这种严重的犯罪行为已多年没有出现过。据他介绍,电信诈骗的花样很多,一般有追缴房租、亲朋好友在外地出车祸、医保卡被盗用以及绑架孩子等。虽然诈骗借口层出不穷,但是最后都会归结到给出账号,要求汇款上。这类诈骗分子通常都是外地人,有的甚至在境外,因此侦破起来比较困难。对于这些电信诈骗,付警官总结了一些应对的方法:接到电话后不要慌张,一定要想办法把情况告知给身边的同事或者邻居,在与犯罪分子周旋的同时,请别人核实情况。一定不要轻易汇款,若汇款了的话,就要在第一时间报案,以便公安机关及早进行立案侦查。



### 大额医保不到位

#### 及时督促办理

市民周秀英反映,其身患尿毒症,申报大额医保半年有余,迟迟未能到位。请求督促有关部门尽快解决。

接电后,市长热线办公室立即通知市人力资源与社会保障局(电话:7676800)办理。经市医保中心与中国人寿信阳公司联系,该公司相关部门解释因上级公司尚未批复该批理赔保险单,造成未理赔到位。经协调,该公司负责人答复在5个工作日内将该项大额医保费用赔付到位。经回访,反映人表示大额医保已逐月赔付,并表示感谢。

### 燃气未开通

#### 积极协调到位

市民张女士反映,其小区燃气设施已通过燃气公司验收,业主也将燃气初装费交至物业公司,但物业公司与燃气公司未协调好,导致小区未按时开通燃气,请求协调。

接电后,市长热线办公室立即通知市房产管理中心(电话:6228911)办理。经查,该小区因2号楼、4号楼部分业主在装修期间私自改装燃气管道,影响燃气公司验收,造成该小区燃气未能即时开通。经协调,该小区已于12月17日通过验收,燃气公司将于近期送气。经回访,反映人表示感谢。

### 管道破裂存隐患

#### 立即维修整改

市民董女士反映,浉河区十小门前污水管道破裂,天气寒冷易结冰,影响孩子安全,请求尽快处理。

接电后,市长热线办公室立即通知浉河区政府(电话:6604760)办理。经查,反映情况属实。针对反映人反映的情况,浉河区政府立即安排区市政管理执法局将破裂污水管道修理完毕。经回访,反映人表示感谢。



## 限高铁柱“倒地”

12月25日上午,市民向记者反映,称位于平桥区平西涵洞前铁路桥限高铁柱被撞断。随后记者赶到现场,发现撞断的铁柱被放置在路边,且有碰撞的痕迹。附近居民告诉记者,昨日这个限高铁柱还是好好的,今天早上路过时却发现被撞断了,直到现在也没人来修复,希望有关部门派人尽快修好,保障铁路桥的运行安全。

本报记者 周亚涛 见习记者 买祥发 摄

# 鸡公山·粮液

好客信阳人·好酒鸡公山

品鸡公山美酒

读信阳晚报新闻



地址:浉河区中山南路信阳晚报社  
咨询电话:0376-6263953